

Управление по ГО, ЧС и пожарной
безопасности Республики Хакасия

Спички детям – не игрушки!





В России ежегодно происходит свыше 30 тысяч пожаров из-за детской шалости с огнем. При этом часто погибают сами «виновники» пожаров, свыше половины из них составляют дети дошкольного и младшего школьного возраста.

Причины пожаров от детской шалости:



- Невнимательность родителей, отсутствие контроля над занятостью детей;
- Низкий уровень культуры и подготовки взрослых и детей по вопросам пожарной безопасности;
- Непонимание детьми последствий пожаров, отсутствие жизненного опыта и чувства самосохранения.



Уважаемые взрослые!

**Чтобы уберечь детей от беды,
не допускайте игр и шалости с
огнем!**

- Не оставляйте спички и зажигалки в местах, доступных детям;
- Не поручайте детям следить за топящимися печами;
- Не разрешайте играть с огнем, разжигать костры;
- Не разрешайте детям младшего возраста самостоятельно включать электроприборы;
- Не оставляйте малышей без присмотра.



Научите детей правилам пожарной безопасности!



Каждый ребенок должен знать!

- Если случился пожар в квартире или в доме – убегай на улицу и зови взрослых на помощь!
- Не забудь закрыть дверь. Если нельзя выбраться, выходи на балкон или кричи в окно, громко зови на помощь.
- Не прячься под кроватью, в шкафу – пожарным будет сложно найти тебя.
- Если загорелась одежда, падай на землю и катайся. Если обжегся, подставь место под холодную воду.
- Если дым или огонь в подъезде, останься в квартире и зови на помощь с балкона или окна.
- **Телефон пожарной охраны очень простой – «101».** При пожаре звони с мобильного или домашнего телефона, назови свое имя и адрес. Если не получается самостоятельно дозвониться, попроси взрослых – соседей, прохожих.



**Пожары могут забрать
самое дорогое и
ценное – ваших
детей...**

**Не допускайте детских игр и
шалости с огнем!**

Берегите себя и своих родных!

**Соблюдайте правила
пожарной безопасности!**